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52000 Pazin, Dršćevka 1 
              St-193/2015-434 

 
Z A P I S N I K 

od 27. studenog 2024. 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  

u stečajnom postupku nad dužnikom  
BUP d.o.o. u stečaju, Buzet, Sveti Ivan 6, OIB: 52397973635 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja  
Sanja Lakošeljac, zapisničarka 
 
Početak u 9:00 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić 
- za Republiku Hrvatsku zamjenica ŽDO u Puli, Nevenka Kovčalija 
- za Hrvatske šume d.o.o., zamjenica pun. Marina Matanović, odvjetnica u Pazinu, u 
zamjenu za odvjetnika Zorana Tomića iz Zagreba, zamjenička punomoć u spisu 
- za Fond za zaštitu okoliša, punomoćnik Nikola Ferić, punomoć u spisu 
 

 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 18.10.2024. 

 
 Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 18. listopada 2024.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

 Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je: 
1. Donošenje odluke o uvjetima i načinu unovčenja pokretnina stečajnog 

dužnika. 
2. Razno. 
 
 
Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
Stečajni upravitelj ukratko izlaže dosadašnji tijek izlaganja pokretnina prodaji, 

koja u konačnici nije bila uspješna.  
 
Zastupnica Republike Hrvatske predlaže da prvotno član Odbora vjerovnika koji 

predstavlja Ministarstvo financija se očituje u primjerenom roku, od 15 dana, je li 
poduzeo kakve radnje u pravcu da to Ministarstvo kupi u ovom postupku predmetne 
pokretnine, a sve s obzirom na činjenicu da je Republika Hrvatska podnijela prijedlog 
za ovrhu nadležnom sudu radi predaje nekretnina slobodnih od stvari i osoba, a u 
kojima se nalaze i pokretnine koje su ušle u stečajnu masu ovog stečajnog dužnika. 
Ukoliko Ministarstvo nije zainteresirano za kupnju tih pokretnina predlaže se da 
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stečajni upravitelj pokrene ovršni postupak radi predaje u posjed tih pokretnina da 
predlaže spajanje navedenih ovršnih postupaka. Također se predlaže da stečajni 
upravitelj Ministarstvu ponudi cijenu o kojoj se odlučivalo na skupštini vjerovnika i koja 
je zadnja bila oglašena.  

 
Svi nazočni vjerovnici jednoglasno donose odluku da u slučaju da je 

Ministarstvo financija ili neko drugo ovlašteno ministarstvo ili tijelo zainteresirano za 
kupnju predmetnih nekretnina, stečajni upravitelj proda neposrednom pogodbom 
predmetne pokretnine Ministarstvu financija ili nekom drugom ovlaštenom ministarstvu 
ili tijelu Republike Hrvatske po zadnje oglašenoj cijeni ukoliko nije niža od cijene koja 
je bila ponuđena tijekom postupka, a da u tom slučaju minimalno se poveća cijena.  

 
 
Prelazi se na točku 2. dnevnog reda: 
Punomoćnik vjerovnika Fonda za zaštitu okoliša izjavljuje da je njegova tražbina 

u ovom postupku djelomično bila priznata, a djelomično osporena. Za osporenu 
tražbinu je vođena parnica koja je pravomoćno dovršena pod posl. br. P-215/2016 te 
je i u osporenom djelu sada tražbina u cijelosti utvrđena. Predlaže se da stečajni 
upravitelj za taj utvrđeni dio ispravi tablicu. 

 
Nazočni vjerovnici donose odluku da ostanu rezervirana određena sredstva za 

parnicu koja je još aktualna ali da stečajni upravitelj predloži djelomičnu diobu za 
preostali raspoloživi iznos. Odbor vjerovnika bi trebao donijeti odluku o postotku 
djelomičnog namirenja i o tome izvijestiti sud radi donošenja odluke.  

 
 

Sutkinja donosi 
 

R j e š e nj e 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda. 

 
 

  Dovršeno u 9:30 sati. 
 
 
 
                       Sutkinja                       Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
                 Zapisničarka                 Vjerovnici  
 
 
 
 



Broj zapisa: 9-3086f-b75b7
Kontrolni broj: 0cd7c-1259a-855f7

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ADRIJANA LABINJAN SKOK, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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